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OEMA A
Al.

1. AAOOX
2. 20¥XTO
3.2QXTO
4. AAOOX
SXQYXTO

A2.

o. YTOAOYIoUOG 00POIGUATOV GTOLYEI®V TOV TIVOIKOL.
Evpeon tov péyteton1] tov Ay 16Ton oToLyeion.
Ta&véunon Tov ctotyeiov Tov Tivaka
Avalnnon evog 6ToLyElOL TOL TVOIKOL.
2VYYOVELGT OVO TLVAKOV

B. Ou Suvapikég dopég Sev amobnkevovial oe cuvexoueveg BEoelg puvipng al\d otnpifovial otnv TEXVIKA TNG
Aeyopuevng Suvapikng mapaxwpnong pvaung (dynamic memory allocation). Me aA\a AdyLa, ot SOUEG AUTEG Sev £Xouv
otaBepd péyeBog, aAAd 0 aplOUOG TWV KOUBWV TOUG HEYOAWVEL Kal ULKpaivel KaBwg otn Soun elodyovtol VéEa
Sedopéva i Staypadovtal kanota dedopéva avtioTowa

A3.

Agev givon amodektd 10 1, T0 2 Kot to 5.

To 1 dev givor amodekto yiati ) AéEn APXH eivon deopevpévn AéEn g TAQEZAY.

To 2 dev givor amodekto yioti éva Ovopa dev pmopel va EeKvaet pe aptpo.

To 3 dev givor 0modexkto yiati £va Gvopa 0ev UTopel va TEPLEYXEL TO YOPUKTPO TNG TEAELNG.

Ad.

AN x<=1 TOTE
a<l

TEAOS AN



AN x>1 KAI x<=10 TOTE
a&?2

TEAOZ_AN

AN x>10 KAI x<=100 TOTE
a<3

TEAOZ_AN

AN x>100 TOTE
a<4

TEAOZ_AN

I'PAYE o

AS.

a)

1) 3 popég

2) Kapio gopd.

3) 1 popd

B) A+8 1 aAlmwg A+9

OEMA B

B1.
a.

AN K>=X TOTE
APXH EHANAAHYHS
TPAYEK
K€K-1
MEXPIZ OTOY K<X
TEAOS_AN

UXEDC




B2.
(1) AAHOHX
(2)2
(3)n MOD i
(4) YEYAHZ
(5) IPQTOZ = YEYAHX

OEMAT

IMPOT'PAMMA GEMA T

METABAHTEX
AKEPAIEX: M,M2
IMPAT'MATIKEX: EIZ,0PIO_BAP,BAP AEM,BAP_®OPT,BAK
XAPAKTHPEX: ATl

APXH
M €0
M2 € 0
EIZ €0
TPAYE 'AQSTE TO QPI@ BAPOYS!
AIABAZE OPIO BAP
APXH_EMANAAHWHZ
TPAYE 'AQSAE TO BAPOZ TON AEMATON'
ATABAXE BAP AEM
AN BAP_AEM 5 OPIO, BAP, TOTE
TPAYE 'TO BAPOX AEMATQN TPEHELNA"MEIN EINAI METAAYTEPO
&TOY OPIOY BAPOYY!
TEAOX_AN
MEXPIZ_OTOY BAP_AEM<OPIO BAP
BAP_®OPT € OPIO BAP-BAP AEM
TPAYE 'TO OPIO BAPOYX II0Y MITOPEI NA ®OPTQ®EI =TO ITAOIO EINAI, BAP_®OPT
TPAYE 'NA ®OPTQOEI AEMA;'
ATABAZE ATl
OXO ATI<>'OXI' ETANAAABE
APXH_ENANAAHYHE /AEN EINAI ATTAPAITHTO AITO THN EKOQNHEH
TPAYE 'AQSE TOY AEMATOX!
ATABAZE BA
MEXPIZ_OTOY BA>0
AN BA<=BAP ®OPT TOTE
AN BA<= 500 TOTE
K € BA*0.5
AAAIQZ AN BA<=1500 TOTE
K € 500%*0.5 +(BA-500)*0.3
AAAIQT
K € 500%0.5+1000%0.3+(BA-1500)*0.1



TEAOZ AN
EIX € EIZ+K
I'PAYE K
BAP_®OPT € BAP_®OPT-BA
AN BA>1000 TOTE
M2 € M2+1
TEAOZ AN
AAAIQX
I'PAYE 'TO AEMA AEN XQPA'
M €< M+1
TEAOZ_AN
I'PAYE 'TO OPIO BAPOYZX IIOY MIIOPEI NA ®OPTQOEI XTO ITAOIO EINAT',
&BAP OOPT
I'PAYE 'NA ®OPTQOEI AEMA;'
AIABAXE AIl
TEAOX EITANAAHYHX
I'PAYE 'TO XYNOAIKO ITIOXO I10Y EIZIIPAXO®HKE EINATI' EIX
I'PAYE 'TA AEMATA I1IO0Y AEN XQPAT'AN XTO ITAOIO EINAI'M
I'PAYE 'TO IIAHO®OY TON AEMATON TTOY ®OPTOQOA®HKAN KAT HTAN TTANQ AITO 1000
&KIAA HTAN:' M2
TEAOX ITPOI'PAMMATOX

OEMA A

I[TPOIT'PAMMA O¢pa A
METABAHTEX
AKEPAIEX: i,j,k,ITA[20],max
XAPAKTHPEZ: I1[20], amowv, ATI[20,100]
AOT'IKEX: stop
APXH
I'TA i AIIO 1 MEXPI 20
ATABAZXE IIJi]
j<€1
ATABAXE omov
020 anav<>"TEAOZ” ko j<=100 EITANAAABE
AIl[l,j] € amov
j<jt+l
AN j<=100 TOTE
ATABAXE omav
TEAOZ AN
TEAOX EITANAAHWYHZX
I'TA k ATIO j MEXPI 100
AII[l,j]€”X”
TEAOX EITANAAHWYHZ
TEAOX EITANAAHYHZ
I'TA i AIIO 1 MEXPI 20



ITAJi]€0
stop<VYEYAHX
j€1
0XO0 stop=YEYAHZX KAI j<=100 EIIANAAABE
AN AII[i,j]="0” TOTE
ITAJI]€TIAJi]+1
AAAIQY AN II[1,j]="X” TOTE
stop& AAHOHX
TEAOX AN
j€j+l
TEAOX EIIANAAHYHZ
TEAOX EITANAAHYHX
max<IIA[1]
I'TA i AITO 2 MEXPI 20
AN TIA[i]>max TOTE
max < TIA[i]
TEAOZ AN
TEAOXZ EITANAAHYHX
I'TA i AITIO 1 MEXPI 20
AN ITA[i]=max TOTE
TPAYEI]i]
TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX
KAAEZE TAEINOMHZH(ILIIA)
I'TA i AITO 1 MEXPI 20
TPAYE I1[i]
TEAOX EITANAAHYWHX
TEAOXZ TTPOIPAMMATOX

ATAAIKAXIA TAZINOMHEH(ILIIA)
METABAHTEX
AKEPAIEX: i,J,I1A[20],temp
XAPAKTHPEZ: I1[20],templ
APXH
I'TA i ATIO 2 MEXPI 20
I'TA j ATIO 20 MEXPI i ME BHMA -1
AN TIA[j-1]<IIA[j] TOTE
temp<TIA[j-1]
ITA[j-1] < TIA)]
[TA[j] <temp
templ <I1[j-1]
I[j-1] < I1[j]
I1[j] <templ
AAAIQE AN ITA[j-1]=IIA[j] TOTE
AN II[j-1]>I1[j] TOTE
templ < TIfj-1]
I[j-1] < T1[j]
I[1[j] <templ



TEAOX EINANAAHYHE
TEAOX_AIAAIKASIAS




